
質問１ 学ぶ意欲を引き出し，学力を身につけられるような授業が行われている。

質問２ 身だしなみやマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導が行われている。

質問３ 進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われている。

質問４ 教員は､生徒を理解して指導している。

質問５ 教員やカウンセラーが必要な時に､相談に応じてくれる体制ができている。

質問６ 部活動は活発である。

質問７ 生徒会活動は活発である。

質問８ 有意義な学校行事がある。

質問９ 地域や伝統などに根ざした特色ある学校づくりに取り組んでいる

質問１０ 学校として､健康管理と安全教育にしっかり取り組んでいる。

質問１１ 新型コロナウィルス感染症対策が十分とられている。

質問１２ 学校は､清掃がきちんとなされている。

質問１３ 学校便り・ホームページなどによって､学校の情報は適切に伝えられている。

質問１４ 校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている。

質問１５ 学校は､いじめに真剣に取り組んでいる。

質問１６ 学校は、体罰防止に努めている。

質問１７ 学校の目指す生徒の姿について理解している。

質問１８ 家庭で学習をしている。

質問１９ 登下校時の服装・頭髪がきちんとしている。

質問２０ 水戸農業高校に入学して満足している。
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令和４年度 学校評価アンケート結果
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